

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SULINA  
JUDEȚUL TULCEA

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, **05.01.2018** în ședința de îndată a Consiliului Local Sulina, legal constituită.

Dl. președinte declară ședința deschisă și constată că sunt prezenți un număr de 11 consilieri locali din totalul de 13, lipsind dl. Hubati Tudor și dl. Leon Tudorel.

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 22.12.2017 și este aprobat cu 10 voturi "pentru" și 1 vot "abținere" (dl. Praz Laurențiu), din totalul de 11 consilieri prezenți.

Dl. președinte de ședință prezintă ordinea de zi, conform convocării comunicate de către executiv.

Nemaifiind propuneri de modificare a ordinii de zi dl. președinte supune la vot ordinea de zi. **În urma votului se obțin 11 voturi "pentru", din totalul de 11 consilieri prezenți.**

Ordinea de zi este următoarea:

- 1) *Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare și secțiunii de funcționare, pe anul 2017.*

Se trece la analiza proiectului de hotărâre cuprins pe ordinea de zi.

Dl. președinte, Cojocaru Vlad dă cuvântul dnei. Epifanov Speranța, șef Serviciu Buget-finanțe contabilitate, impozite și taxe pentru a prezenta raportul de specialitate.

Avizele celor 4 comisii de specialitate ale Consiliului Local Sulina sunt favorabile și propun adoptarea proiectului.

Dl. Popa Sorin solicită modificarea titlului proiectului de hotărâre în sensul de a nu se mai specifica sintagma "și secțiunii de funcționare".

Dna. Epifanov Speranța precizează că este necesar a se menține titlul așa cum a fost formulat.

Nefiind alte propuneri de modificare a proiectului de hotărâre, se supune **la vot proiectul de hotărâre în varianta executivului. În urma votului proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi "pentru" și 1 vot "abținere" (dna. Cozma Victoria), din totalul de 11 consilieri prezenți.**

Nemaifiind alte dezbateri, dl. președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal, astăzi data de 05.01.2018.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

COJOCARU VLAD

SECRETAR,

HRISTODULO EMILIA